

В школе был объявлен конкурс рисунков «Красота спасёт мир» на тему «Экология». Многие ребята класса получили школьные грамоты за активное участие в этом конкурсе. Лучшие работы были отправлены в ГКУЯО «Даниловское лесничество». Итоги подведены. Представители Даниловского лесничества пришли в школу награждать победителей грамотами.

Кустова Олеся получила грамоту за победу в конкурсе рисунков в номинации «Оригинальный взгляд на тему «Экология», Гусева Светлана за победу в номинации «Рисунок, который мы сделали семьёй», Чекун Ульяна – гран-при в конкурсе рисунков на тему «Экология». Девочки были награждены не только грамотами, но и сладкими подарками. Молодцы!



А 5 марта к нам во 2 «А» класс приходили представители Даниловского лесничества Сыпин Г.С. и Нечаев В.Н. Они показали детям фильм «Для чего нужна экология». Рассказали о том, что влияет на экологию.

Беседовали с ребятами о том, что даёт лес людям, от чего происходят лесные пожары, как не допустить их. Ведь наступила весна, и скоро многие поедут на природу. Они ещё раз напомнили ребятам, как вести себя в лесу.

Дали детям наказ – каждому посадить дерево.

